
RES 
Onderzoek
Door: jeugdraad dijk en waard



Waarom hebben we dit onderzoek gedaan?

Klimaat achteruit Nu actie Daarom 
onderzoek

Nieuwe enquête 
-> Naar 2 scholen 

gegaan 

Jongeren krijgen 
hierdoor een 

stem



Onderzoek

146 antwoorden

Jongeren tussen 15 en 23

Uit onderzoek blijkt:

Voor meer duurzame energie bronnen in gemeente

Veel zorg over klimaatverandering



Bijpassende 
grafieken



Reden waarom jongeren zich zorgen maken



Aanpak

 Vooral grote vervuilers

 Jongeren vinden dit het verstandigst

 Eigen leefstijl niet effectief genoeg



Uitzicht 
vervuiling

 Jongeren storen niet 
tot weinig aan 
windmolen- en 
zonnepanelenparken



Afstand van de parken

 Unaniem antwoord

 Minimaal 1500 meter 
afstand van 
woonwijken

 Dit is ook 
wetenschappelijk 
aangeraden

 Rust en geen 
windmolens in 
achtertuin



Groene haag om 
zonnepaneel 

parken?
Overgrote deel wil een groene haag om 

zonne- en wind parken



Jongeren zien liever zonnepanelen op 
bedrijfsdaken



conclusie

 Jongeren vinden het klimaat erg belangrijk

 Wij als jeugdraad dus ook

 Het is erg belangrijk dat het klimaat veranderd wordt

 We hopen dus dat er iets gedaan wordt met dit onderzoek

 En dat ernst duidelijk wordt
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